HF

Llenmpo6exHble 371eKmpoHAcocbl

% BbICOKAs Npou3800UMesIbHOCMb

SKCMNYATALIMOHHDBIE XAPAKTEPUCTUKU

® [lopaua 4o 2200 n/muH. (132 M*/u.)
® Hanoppgo24.5m

OrPAHUYEHNA UCMOJIb3OBAHUA

MaHomeTpuryeckas BbicOTa BCacbiBaHUA A0 7 M
Temnepatypa »xugkoctn ot =10 °C go +90 °C
TemnepaTtypa okpyxatoLien cpefbl fo +40 °C
MakcumanbHoe faBfieHne B KOpnyce Hacoca:
-6 6apBHF4

- 10 6ap B HF 6-8-20-30

® HenpepbiBHasA paboTta S1

WCMNONIHEHUE U NPABWJIA BE3ONMACHOCTU

EN 60034-1
IEC60034-1
CEl 2-3

CEPTUOUKATDI

‘““f:r”%
& °°\="'° N7 T
{
=3
a
2
)

AU30

~1s0,

% SINCERT LadiAY

NCNoOJib3OBAHUE U YCTAHOBKA

OHV peKkomeHAyTCA ANA NPUMEHeHNA B KOMMYHallbHOM CEKTO-
pe 1 B CeNbCKOM XO03ANCTBe. BbICOKUI Kng, a Tak»Xe BO3MOXKHOCTb
MCMOMIb30BaHWA B PeXXUMe AUTENbHbIX 1 BbICOKUX HArpy3okK, no-
3BOJIAOT C YCMEXOM MPUMEHSATD 3TN HACOCHI /11 CAMOTEYHOTrO 0pOo-
LIeHUA 1 JOXKAEBaHWSA, AN 0TOOpa BOAbl U3 03ep, pek, KONoALEeB, a
TakXe B CaMblX Pa3HbIX OTPAC/AX MPOMbILLIEHHOCTM, KOr4a Heob-
XOAMMO JOCTVXKEHME BbICOKMX MOKasaTenel nogaumn npu cpeaHen
1 HA3KOW BeNnMYmMHe Hanopa.

YcTaHOBKa Hacoca AomKHa NPOoV3BOANTLCA B 3aKPbITbIX MOMeLLe-
HUAX UMW >Ke B MecCTaX, 3alylieHHbIX OT aTMOocdepHOro Bo3gen-
cTBUA.

WUCMOJIHEHUE NO 3AKA3Y

® CneumanbHOe MexaHNYeCcKoe ynioTHeHne
® Jlpyroe HanpsXeHue nuTaHua unm vyactota 60 Iy

FTAPAHTUA

2 rofa B COOTBETCTBMU C HALUMMM OOLIMMM YCIIOBUAMY MPOJAXKU




S %

S DEDROUO

... the spring of life

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKA

50Ny n=2900 06/MMH HS=0Mm

? | 5\0 | 1\00 | 15\0 | 2?0 | 2?0 | 30\0 | 35\0 | 490 | 4?0 | 5?0 | 5?0 | USg.pm.
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 Imp. g.p.m.
25 | | | | | | | | | | | | | | | | | feel
HF8A L 80
HF8B - 70
20
HF6A - 60
rF'S
= 15 I 50
3 HF6B
=
()]
£
T HF6C [ 40
o
E 10
£ HF4 L 30
- 20
5
- 10
0 -0
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 l/min
\ T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T
0 10 20 30 40 50 60 70 80 100 110 120 130 m’h
Mopaua Q »
TN MOLLHOCTb! M. 0 12 18 | 24 30 36 42 48 | 54 60 66 | 72 84 | 96 102 108 120 132
OpHodasHblit TpexdasHblii | KBT = JIC n/muH, 0 | 200 300 400 500 600 | 700 800 900 1000 1100 1200 1400 1600 1700 1800 2000 2200
HFm 4 HF 4 0.75 1 10 93 87 8 7 6 47 3
HFm6C  HF6C 1.1 1.5 119 1.7 113107 102 92 8 67 5 3
HFMm6B HF6B 1.5 2 147 1145 14 135 128 12 11 97 82 67 5
- HF 6A 2.2 3 18.518.1 178 172 16.8 16 15 13.8/12.2 105 83 6
- HF 8B 3 4 H 215 21 207 20 19.5 18.8 178 16.5 15 135 112 9
MeTpPbI
- HF 8A 4 5.5 P 245 24 235 23 22.5/21.8 20.8 19.5 183 16.8 15 13
- HF 20B 3 4 16 | - - 1155 154 153 152 15 145 14 13 | 12 9 48 2
- HF 20A 4 5.5 19 | - - 1185 184 183 182 18 (175 17 162152 12 | 78 5 2
- HF 30B 55 | 7.5 18 | - - - - 18 18 18 18 | 18 175 17 165 155 15 145 13
- HF 30A 7.5 10 23 | - - - - 123 23 23 23| 23 225225 22522 215 21 195 18

Q=Tllopgaya H=O06wunit maHomeTpuyecknin Hanop HS = BbicoTa BcacbiBaHWA

[lonyck xapakTepuctuk B cootsetcTsmm ¢ EN I1SO 9906 Mpun. A.




HF

noJj. BETAJIM HACOCA

KOHCTPYKTUBHDBIE XAPAKTEPUCTUKU

1 KOPMYCHACOCA YyryH, natpybku ¢ pesbboii ISO 228/1
2  KPbIWWKA YyryH (13 HepkaBetowenn ctanu AlSI 304 pna HF 4)
3 PABOMEE KOJIECO NatyHb gna HF 4, HF 6, HF 8, HF 20
Yyryn pna HF 30
4 BEAYWWUIABAN HepxaBetowana ctanb EN 10088-3 - 1.4104
5 MEXAHWYECKOE AnekmpoHacoc Ynnomuenue Ban Mamepuarnei
YNNIOTHEHUE Tun Tun Auamemp HenodsuxHoe konbyo Bpawarwweecs Kobyo Inacmomep
HF 4 AR-14 2 14 mm Kepamuka Mpadut NBR
HF 6 FN-18 218 mm lpadut Kepamuka NBR
HF 8-20 FN-20 @20 mm lpadut Kepamuka NBR
HF 30 FN-24 ? 24 mm lpadut Kepamuka NBR
6 nNOoALUNMHUKN SnekmpoHacoc Tun
HF 4 6203 ZZ /6203 ZZ
HF 6 6304ZZ/6204ZZ
HF 8B-20B 6206 ZZ-C3/6205ZZ
HF 8A-20A 6306ZZ-C3/6206ZZ-C3
HF 30 6307 ZZ-C3/6206ZZ-C3
7 KOHZAEHCATOP dnekmpoHacoc Emkocme
OO0HopazHblil (230 B unu 240B) (110B)
HFm 4 20 uF 450B 60 uF 300 B
HFm 6C 31.5uF4508B 60 uF 250B
HFm 6B 45 uF 4508 80 uF 250B
8 DJJIEKTPOOBUTATEJ/Ib HFm: ogHodaszHbin 230 B - 50 Iy ¢ TennoBoi 3awyTom, BCTPOEHHON B OOMOTKY.

HF: TtpexdaszHbin 230/400 B - 50 'y go 4 kBT, 400/690 B - 50 'y oT 5.5 go 7.5 kBT
m Hacocbl c TpexdasHbim ABUraTenem MMeloT BbicOKYyio 3pdpeKkTuBHOCTb Knacca IE2 (IEC 60034-30)

- W3onauuma: knacc F.
— CreneHb 3awuTbl: IP 44,




2 /0€DROUO
= p€

... the spring of life

PA3MEPDbI U BEC

T™n NATPYBKU PA3MEPDbI mm Kr

OpHodasHbli | TpexdasHblii DN1 DN2 a f h h1 h2 n n1 w s 1~ 3~

HFm 4 HF 4 2" | 21" 55 323 240 97 143 198 155 0 10 14.5 13.2

HFm 6C HF 6C 25.5 24.2

HFm 6B HF 6B 3” 3” 68 411 120 192 240 6 12 26.5 25.5

- HF 6A - 26.7

- HF 8B 435 312 190 - 35.0

- HF 8A 465 - 40.0

- HF 20B & & 80 435 132 180 245 30 14 - 35.0

- HF 20A 465 - 40.0

- HF 30B - 60.9

- HF 30A 82 585 370 160 210 292 212 _ 65.2

MOTPEBJIAEMbI/ TOK

TN HANPAMEHWE (opHodazHoe) ! HANPAMXEHUE (tpexdasHbii)

OpHodasHbIn 230B 2408 110B TpexdasHbii 230B | 400B | 690B | 240B | 415B | 720B

HFm 4 59A 5.3A 11.8A HF 4 43A 25A 14A  4.0A 23A | 13A

HFm 6C 8.8A 8.0A 17.6 A HF 6C 6.2A 36A 21A 6.0A 3.5A | 2.0A

HFm 6B 10.8 A 9.8 A 21.6 A HF 6B 80A 46A 27A | 74A 43A 25A
HF 6A 9.0A 5.2A  3.0A 8.3A  48A 28A
HF 8B 11.8A 6.8A  3.9A 121A| 70A 4.0A
HF 8A 15.8A 9.1A 53A 152A 8.8A  5.1A
HF 20B 13.0A| 7Z5A 43A 13.4A| 7.7A 4.4A
HF 20A 15.2A 8.8A 5.1A 153A 8.8A  5.1A
HF 30B 21.3A 123A 71A 20.4A 11.8A 6.8A
HF 30A 28.6 A 16.5A 9.5A | 27.5A | 159A 9.2A

NAJJNIETUPOBAHME
TMn TPYMNMAX KOHTEMHEP
Kr Kr
) ) Yucno H (mm) Yucno H (w)

OpHodasHblli | TpexdasHblii Hacocos 1~ 3~ || HacocoB 1~ 3~

HFm 4 HF 4 60 1540 890 | 830 84 2100 1240 1150

HFm 6C HF 6C 36 1480 = 940 890 54 2150 1400 1330

HFm 6B HF 6B 36 1480 970 | 940 54 2150 | 1450 1400

- HF 6A 36 1480 - 980 54 2150 - 1460

- HF 8B 18 1430 - 650 24 1860 - 860

- HF 8A 18 1430 - 740 24 1860 - 980

- HF 208 18 1430 | - 650 24 1860 - 860

- HF 20A 18 1430 - 740 24 1860 - 980

- HF 308 12 1570 - 750 16 2040 - 990

- HF 30A 12 1570 - 800 16 2040 - 1060






